

Warszawa, 2 kwietnia 2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: Zakupu subskrypcji systemu informatycznego Symfonia oraz usług profesjonalnych wraz z wynajmem serwera na okres 12 miesięcy dla Agro Aplikacje sp. z o.o.

Zamawiający – Agro Aplikacje sp. z o.o., działając na podstawie pkt. 3.4. Zapytania ofertowego, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania ofertowego. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

PYTANIE 1

(...) w ofercie nie posiada usługi wynajmu serwera. Czy będzie miało logiczne uzasadnienie, jeśli złożę ofertę z rozwiązaniem w chmurze? Poniekąd jest ono serwerowe, a aplikacje udostępniane są poprzez RemoteApp (Microsoft Azure).

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia nie jest zakup rozwiązania w chmurze. Zamawiający zawiadamia, że pozostawia treść OPZ bez mian.

PYTANIE 2

Do prawidłowego działania programów Symfonia na wynajętym serwerze potrzebują Państwo SQLa w najnowszej wersji 2022.

Licencje SQLa liczymy per licencja Symfonia, tj. 8 licencji Symfonia = 8 licencji SQLa (1xServer,7xCAL).

Czy Nasza oferta ma obejmować wycenę SQLa?

Jeśli tak to, gdzie ma być ujęta w formularzu zamówienia?

ODPOWIEDŹ

Przedmiotem zamówienia jest zakup subskrypcji systemu informatycznego Symfonia oraz usług profesjonalnych wraz z wynajmem serwera na okres 12 miesięcy. Realizacja przedmiotu zamówienia ma zapewniać funkcjonowanie oprogramowania w sposób niezakłócony i w pełnym zakresie opisanym w OPZ. Jednocześnie Zamawiający nie określa żadnych specyficznych wymagań dotyczących infrastruktury serwerowej z wyjątkiem tej wskazanej powyżej. W związku z tym to na Wykonawcy ciąży obowiązek dostawy infrastruktury zapewniającej pełne niezakłócone funkcjonowanie programu zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Zgodnie z treścią pkt 4.5 Zapytania ofertowego ceny ofertowe winny obejmować wszystkie koszty i składniki wraz z narzutami niezbędne do wykonania całości przedmiotu zamówienia w zakresie objętym opisem przedmiotu zamówienia. W związku z tym Zamawiający oczekuje uwzględnienia w cenie ofertowej wszelkich kosztów realizacji zamówienia, w tym elementów niezbędnych do poprawnego funkcjonowania przedmiotu zamówienia nawet jeśli nie są one bezpośrednio wymienione w opisie przedmiotu zamówienia. W przypadku licencji SQL powinny one być uwzględnione w cenie najmu serwera.